
Команда «Бердянськ» у Міжнародному хакатоні  

«Місто майбуття 2023» 

 

24 березня на базі Київської МАН відбулося організаційне онлайн-

засідання Міжнародного науково-технологічного хакатону «Місто майбуття 

2023». Команда «Бердянськ», що складається зі студентів 1 і 2 курсів 

гуманітарно-економічного факультету БДПУ, як одна з переможниць 

Національного відбору міжнародного хакатону в рамках проєкту KMAN-Hub 

«KyivFuture», продовжує підготовку до турніруміжнародного рівня.Наші 

студенти під керівництвом доцента кафедри правознавства Володимира 

МИРОШНИЧЕНКА готують свій проєкт інноваційного рішення до фіналу. 

«Бердянськ» єдина нестолична команда, що дійшла до такого високого 

етапу змагань та отримала схвальні відгуки від журі та учасників хакатону. 

Валентин ПРОТОПОПОВ, керівник секції, та Наталія ГОЛОВАНОВА, 

завідувачка відділення «Київ – столиця» Київської МАН відмітили ідею нашої 

команди для вирішення нагальних та майбутніх проблем сучасного міста. 

Реалізація рішення ідеї зі смарт-контролем електроенергії, що була 

презентована нашими студентами, за словами журі, матиме великі перспективи 

адже сприятиме повоєнному відновленню України. 

Окрім порад та настанов щодо покращення проєкту (переклад 

англійською, математичні обрахунки) учасники команди «Бердянськ» 

додатково отримали подяки та призи від партнерів хакатону: компанії Омега-

Телеком, Українського фонду стартапів, Інжинірингової школи Noosphera, 

представників Київської міської ради та Міністерства освіти і науки 

України.Науковець-кураторкоманди Володимир МИРОШНИЧЕНКО та капітан 

Анастасія НОЗДРІНА отримали запрошення на очну зустріч з керівництвом  

Київської МАН та Міністерства освіти і науки України. 

Попереду ще декілька місяців підготовки, а вже у червні студенти нашого 

Бердянського державного педагогічного університету будуть представляти 

нашу країну у фіналі Міжнародного хакатону «Місто майбуття 2023» з поміж 

команд з Польщі, Чехії, Німеччини, Данії, Норвегії, Швеції, Нідерландів, 

Бельгії, Великої Британії та ін. 

Спрямування енергії молоді в творче русло, розвиток креативного 

мислення  є складовою формування успішної людини. Виховуючи таку молодь, 

ми можемо бути впевнені, що наші міста будуть відновлюватися та розвиватися 

як сучасні та інноваційні. Нація, яка має таких нащадків, незламна! Віримо в 

себе! Віримо в ЗСУ! Віримо в Перемогу та світле майбутнє України! 

 

 



 
 

 

 
 

 

За матеріалами кафедри правознавства БДПУ 

 

 


